
Wir verbinden  
die Zukunft
Unsere Services für Ihren Erfolg





Innovative Leistungen für die Zukunft ... Der separate Kundenbereich des neuen KAMP-Rechenzentrums ist rund 

um die Uhr für Sie geöffnet. An 365 Tagen im Jahr haben Sie direkten Zugriff auf Ihre Server. Und Sie profitieren 

von innovativen Sicherheitsstandards, die ihresgleichen suchen. Mit ECB-S-Zertifizierung*, mehrfach redundan-

ten Strom- und Datenanbindungen sowie Präzisions-Klimageräten bieten wir Datensicherheit in einer neuen 

Dimension. Damit Ihr wichtigstes Unternehmenskapital bestens geschützt ist.

Ihre sichere Zahlenkombination 24/7/365:  
Das neue KAMP-Rechenzentrum

Server-Housing 

* Europaweit anerkannte Zertifizierungsinstanz European Certification Board Security (ECB-S)





Geschäftsbeziehungen mit Zukunft ... Man muss nicht nur mit der Zeit gehen, man muss ihr voraus sein. Im Rahmen 

der Globalisierung werden internationale Anbindungen immer wichtiger. Und auch auf dem nationalen Markt muss 

auf gute Verbindungen gesetzt werden, will man sich erfolgreich behaupten. Ob DSL, kupfer- oder glasbasierende 

Anbindungen – bei uns erhalten Sie genau die performante Anbindung, die Sie für Ihr Unternehmen brauchen.

Die beste Verbindung zwischen  
verschiedenen Standorten heißt KAMP

Standleitungen





Unabhängig in die Zukunft... E-Mails lesen, Dokumente im Netzwerk bearbeiten und speichern, auf Anwendungen 

zugreifen, im Internet arbeiten: Ob Sie auf Geschäftsreise sind oder die tägliche Kommunikation Ihres Außen-

dienstes vereinfachen wollen – die Mobile Services von KAMP unterstützen Sie dabei. Einfach und sicher über 

UMTS sind Sie und Ihre Mitarbeiter mit dem Firmennetzwerk verbunden. Damit Sie auf wichtige Informationen 

und neue Aufträge schnell reagieren können. Von jedem Ort der Welt.

Auf der ganzen Welt unterwegs.  
Und überall im Firmennetzwerk

Mobile Services





Flexibel in die Zukunft… Hier verwalten, dort produzieren: Unsere leistungsstarken MPLS-Netzwerklösungen sor-

gen für eine sichere Verbindung zwischen verschiedenen Standorten. Und auch mit unserer VPN-Vernetzung tra-

gen wir zu mehr Flexibilität bei. Denn damit werden Sie und Ihre Mitarbeiter freier in der Wahl des Arbeits platzes. 

Von Home-Office über kostengünstige und flexible Produktionsstättenvernetzung – unsere VPN-Lösungen sind mit 

jeder Zugangstechnologie kompatibel.

Just in time und on demand –  
wir sorgen für optimale Verbindungen

Standortvernetzung





Schutz in der Zukunft… Schon heute sind neun von zehn gesendeten E-Mails Spam. Schadprogramme und infizier-

te Spam-Mails bergen dabei ein nicht kalkulierbares Risiko für Ihr Unternehmen. Genau hier greift Mail-Fusion®

von KAMP. Denn unser moderner E-Mail-Schutz filtert die E-Mail-Kommunikation auf Spam und Schadsoft-

ware, bevor diese Ihren internen Mailserver erreichen. Mehr darüber erfahren Sie direkt bei uns. Oder unter  

www.mail-fusion.de

Über SPAM-Mails kann man sich ärgern.  
Oder unten weiterlesen

Mail-Fusion®





Gesundheit in der Zukunft… Schneller Zugriff auf Patientendaten, zuverlässiger Datentransfer digitaler Mammogra-

phie-Screenings, Etablierung eines papierlosen Klinikums über WLAN, stabile und sichere Vernetzung von Stand-

orten oder medizinischen Einrichtungen – auch im modernen Gesundheitswesen ist auf uns Verlass. Denn als zer-

tifizierter KV-SafeNet-Provider bieten wir Medizinern und Kassenärztlichen Vereinigungen Lösungen und Produkte, 

die heute schon auf die Erfordernisse von morgen abgestimmt sind.

Beraten, informieren, schneller helfen:  
KAMP unterstützt Sie dabei

Health-Care-Lösungen





Business-Lösungen für die Zukunft… Als Internet-Provider der ersten Stunde erhalten Sie von uns spezielle Busi-

ness-Lösungen für den Mittelstand. Vom Webserver über TYPO3-Websites, E-Mail-Dienste und Software as a Ser-

vice haben wir dabei an alles gedacht. Dabei überzeugen wir nicht nur mit maßgeschneiderten Produkten für Ihr 

Unternehmen, sondern auch mit individueller Beratung. Also, warum starten Sie Ihre Zukunft nicht mit uns?

Seit der ersten Stunde dabei und  
auf Ihre Zukunft eingestellt

Web-Services



Haben Sie noch Fragen –  
wir sind gerne für Sie da!

KAMP Netzwerkdienste GmbH

Vestische Straße 89–91

46117 Oberhausen

Fon +49 (0) 208.89 402-0

Fax +49 (0) 208.89 402-40

www.kamp.de

info@kamp.de


